



У К Р А Ї Н А

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань бюджету

69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, кім. 468,
тел. 239-03-09

Л.В. М. 2018

ВИСНОВКИ та РЕКОМЕНДАЦІЇ
від постійної комісії обласної ради з питань бюджету

До питання «Про погодження проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації **«Про затвердження розподілу обсягів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на 2018 рік».**

ВИСНОВОК: Погодити проект розпорядження голови обласної державної адміністрації «Про затвердження розподілу обсягів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на 2018 рік» (погодити розподіл обсягу медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам по загальному фонду в обсязі **18626,010 тис. грн.**, що збільшується, насамперед на оплату праці з нарахуваннями (в тому числі на оплату праці з нарахуваннями працівникам закладів охорони здоров'я, які надають медичну допомогу внутрішньо переміщеним особам), на лікування хворих на хронічну ниркову недостатність методом гемодіалізу та на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет між бюджетами міст обласного значення, районними бюджетами та бюджетами об'єднаних територіальних громад області;

виділення Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації як головному розпоряднику коштів обласного бюджету за рахунок медичної субвенції по загальному фонду **14300,190 тис. грн.**, насамперед на оплату праці з нарахуваннями (в тому числі на оплату праці з нарахуваннями працівникам закладів охорони здоров'я, які надають медичну допомогу внутрішньо переміщеним особам **3690,690 тис. грн.**), на лікування хворих на хронічну ниркову недостатність методом гемодіалізу та на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет; **виділення** Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації як головному розпоряднику коштів обласного бюджету

за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань по загальному фонду **5613,000 тис. грн.** та затвердження розподілу субвенції між бюджетами міст обласного значення, районними бюджетами та бюджетами об'єднаних територіальних громад області).

Голова комісії

A handwritten signature in black ink, consisting of several fluid, connected strokes. The signature is positioned in the center of the page, between the text 'Голова комісії' on the left and 'С.О.Ткаченко' on the right.

С.О.Ткаченко